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Variabler

V1 DDA SURVEY NUMBER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1998
Manglende 0
Minimum 140
Maximum 140
Gennemsnit 140
Median 140
Standardafvigelse 0

V2 SEQUENCE NUMBER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1998
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1998



Gennemsnit 1000
Median 1000
Standardafvigelse 577

V3 ROPER SURVEY NUMBER
Number of the survey inserted by the RPORC: 1274

Roper survey number

Double (0 decimaler)

Gyldige 1998
Manglende 0
Minimum 1274
Maximum 1274
Gennemsnit 1274
Median 1274
Standardafvigelse 0

V4 RESPONDENT IDENTITY NO.
Original (Danish Gallup) case identification number

Respondent identification number

Double (0 decimaler)

Gyldige 1998
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1361
Gennemsnit 688
Median 686
Standardafvigelse 392

V5 YEAR OF SURVEY

Year of survey

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1998 1 1974
100

Svarprocent: 100

V6 AREA/URBANIZATION
Data provided by interviewer without verbal interaction.

Area

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 400 1 Capital

(Copenhagen,
Frederiksberg,
Gentofte)

10 10 200 2 Suburbs
(Copenhagen
suburbs)

34 34 678 3 Urban (all
other towns
and suburbs
consisting of
600
households or
more)



36 36 720 4 Rural districts
(all other
regions)

100 100 1998
Svarprocent: 100

V7 THE RESPONDENT'S SEX

The respondents sex

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 977 1 Male
51 51 1021 2 Female

100 100 1998

Svarprocent: 100

V8 AGE

Question 1: Age?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 150 1 15-19 years
8 8 165 2 20-24 years

10 10 204 3 25-29 years
15 15 297 4 30-39 years
17 17 342 5 40-49 years
25 25 505 6 50-64 years
17 17 335 7 65 years or

more
100 100 1998

Svarprocent: 100

V9 MARITAL STATUS

Question 2: Marital status?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 326 1 Single
73 73 1460 2 Married
11 11 212 3 Formerly

married
100 100 1998

Svarprocent: 100

V10 R'S OCCUPATIONAL STATUS?

Question 3: Occupational status?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 302 1 Worker,

unskilled
manual

9 9 184 2 Worker,
skilled
manual

13 13 251 3 Low rank
white collar
employee

6 6 116 4 High rank
white collar
employee

7 7 134 5 Farmer,
independent



2 2 42 6 Retailer or
artisan,
independent

3 3 53 7 Other,
independent
(self-
employed)

8 8 160 8 Apprentice,
pupil,
student,
etc.

17 17 339 9 Pensioner or
other
person
without
employment

21 21 417 10 Married
woman
without
employment

100 100 1998
Svarprocent: 100

V11 EDUCATION

Question 4: Education?

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 1452 1 Elementary

school
21 21 410 2 Secondary

school
7 7 130 3 Grammar

school/university
0 0 6 4 Refuse to

answer
100 100 1998

Svarprocent: 100

V12 GROSS INCOME

Question 5: Respondents gross income?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 170 1 1,000-

11,999
D.Kr.

11 11 218 2 12,000-
19,999
D.Kr.

10 10 199 3 20,000-
29,999
D.Kr.

7 7 145 4 30,000-
39,999
D.Kr.

9 9 173 5 40,000-
49,999
D.Kr.

17 17 334 6 50,000-
79,999
D.Kr.

6 6 123 7 80,000
D.Kr. or
more

19 19 386 8 None
13 13 250 9 Don't know,

refuse to



answer
100 100 1998

Svarprocent: 100

V13 FAMILY INCOME (GROSS)

Question 6: Total family income (gross)?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 0-11,999

D.Kr.
6 6 114 2 12,000-

19,999
D.Kr.

8 8 168 3 20,000-
29,999
D.Kr.

6 6 114 4 30,000-
39,999
D.Kr.

8 8 163 5 40,000-
49,999
D.Kr.

13 13 258 6 50,000-
64,999
D.Kr.

11 11 213 7 65,000-
79,999
D.Kr.

11 11 222 8 80,000-
99,999
D.Kr.

13 13 255 9 100,000
D.Kr. or
more

24 24 474 10 Don't
know/refuse
to answer

100 100 1998
Svarprocent: 100

V14 OCCUP. OF HEAD OF HSHLD?

Question 7: Occupation of head of household?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 326 1 Worker,

unskilled
manual

15 15 297 2 Worker,
skilled
manual

11 11 225 3 Low rank
white collar
employee

10 10 198 4 High rank
white collar
employee

15 15 293 5 Farmer,
independent

4 4 73 6 Retailer or
artisan,
independent

5 5 98 7 Other,
independent
(self-
employed)

2 2 36 8 Apprentice,



pupil,
student,
etc.

22 22 445 9 Pensioner or
other
person
without
employment

0 0 7 10 Married
woman
without
employment

100 100 1998
Svarprocent: 100

V15 NO. OF PERSONS IN HSHLD?

Question 8: Total number of persons in household?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 262 1 1 person
35 35 706 2 2 persons
21 21 415 3 3 persons
19 19 372 4 4 persons
12 12 243 5 5 persons

or more
100 100 1998

Svarprocent: 100

V16 ACCOMODATION

Question 9: Type of dwelling?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 802 1 House:

owned
5 5 98 2 House:

rented
16 16 320 3 Farm:

owned/rented
3 3 53 4 Flat in a

private house
33 33 653 5 Flat in a

block
3 3 55 6 Flat: freehold

or the like
1 1 17 7 Room

100 100 1998
Svarprocent: 100

V17 CHILDREN UNDER 15 YEARS

Question 10: Number of children under 15

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 1304 1 0 children
16 16 316 2 1 child
13 13 257 3 2 children
5 5 99 4 3 children
1 1 22 5 4 children

or more
100 100 1998

Svarprocent: 100

V18 CHILDREN UNDER 2 YEARS



Question 11: Age of children? Children under 2

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 127 1 Under 2

94 94 1871 2 Not chosen
100 100 1998

Svarprocent: 100

V19 CHILDREN 2-6 YEARS

Question 11: Age of children? Children 2-6 years

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 305 1 2-6 years
85 85 1693 2 Not chosen

100 100 1998

Svarprocent: 100

V20 CHILDREN 7-14 YEARS

Question 11: Age of children? Children 7-14 years

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 438 1 7-14 years
78 78 1560 2 Not chosen

100 100 1998

Svarprocent: 100

V21 NO. OF ADULTS IN HSHLD?

Question 12: Number of adults in household (15 years or more)?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 276 1 1 adult
58 58 1168 2 2 adults
18 18 357 3 3 adults
10 10 197 4 4 adults or

more
100 100 1998

Svarprocent: 100

V22 R'S STATUS IN HSHLD?

Question 13: Respondents status in household?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 847 1 Head of

household
47 47 935 2 Housewife
11 11 216 3 Other adult

100 100 1998

Svarprocent: 100

V23 STATUS OF HOUSEWIFE

Question 14: Status of housewife?



% MD% Antal Kode Kategori
7 7 143 1 No

housewife
49 49 983 2 Housewife

without
employment

18 18 353 3 Housewife
with full-
time
employment

20 20 396 4 Housewife
with part-
time
employment

6 6 123 5 Helpmate
100 100 1998

Svarprocent: 100

V24 WHAT VOTE TOMORROW?

Question 15: If a general election was held tomorrow, which party would you vote for?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 442 1 Socialdemokratiet

(The Social
Democratic Party)

4 4 81 2 Radikale Venstre
(The Radical Liberal
Party)

2 2 42 3 Konservative (The
Conservative Party)

0 0 9 4 Retsforbundet (The
Single-Tax Party)

4 4 89 5 Socialistisk
Folkeparti (The
Socialist People's
Party)

4 4 81 6 Kommunister (The
Communist Party)

1 1 11 7 Centrum-
demokraterne (The
Centre Democratic
Party)

3 3 61 8 Kristeligt Folkeparti
(The Christian
People's Party)

0 0 1 9 Slesvigsk Parti (The
Schleswig Party)

23 23 456 10 Venstre (The
Liberal Party)

1 1 10 11 Venstresocialisterne
(The Left-Wing
Socialists)

5 5 104 12 Fremskridtspartiet
(The Progress
Party)

0 0 4 13 Other parties
7 7 147 14 No right of voting

16 16 315 15 Don't know which
party

4 4 75 16 Refuse to answer
which party

3 3 60 17 Would not vote
0 0 3 18 Other
0 7 0 Irrelevant

100 100 1998
Svarprocent: 100



V25 GOV. WORK: GOOD/BAD

Question 16: Do you think that the present Government has done well, fairly well,
or not well while in office?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 472 1 Well
34 34 682 2 Fairly well
35 36 703 3 Not well
6 6 121 4 Don't know
1 20 0 Irrelevant

100 100 1998
Svarprocent: 99

Universer
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